QECP (Evaluation du comportement selon le professeur)

CONSISTANCE INTERNE (ALPHA DE CRONBACH)
ECHANTILLON : Echantillon représentatif des enfants fréquentant les maternelles francophones du Québec en 1987 (N exact)
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Aqressivité turbulence | 9148 | 9109 8881 | 9200 9267 = 8937 | 8965 | 8946 8907 | — — 8745 | 9025 = 9091 .8591 | .8895 @ .8957 .8400 | .8878 .8948  .8369
g (1962)  (977) (985) | (1397) = (681) (716) | (1411) (695) (716) (870) | (1636) = (789)  (847) | (1630) (815) (815) | (1597) (794) = (803)
v Deractivité 8007 | .8838 & .8864 | .8824 & .8903 | .8580 | .8683 | .8648 | .8605 | — — | 8462 | .8666 | .8740 | .8221 | .8478 | .8670 A .7481 | .8467 | .8649 A .7380
yp (1994) | (997) | (997) | (1414) @ (691) = (723) | (1606) @ (801) = (805) (880) | (1666) = (809) = (857) | (1657) @ (830) = (827) | (1628) @ (810) @ (818)
Bataille 8233 .8245 .7967 | .8833 .8824 .8672 | .8294 8232 .8023 | — — 7830 | .8152 .8315 .6687 | .8200 .8143 .7935 | .8129 .8078 .7696
(1993)  (995)  (998) | (1410) (690) (720) | (1431) (708) (723) (877) | (1652) (1800) (852) | (1652) (827) (825) | (1618) (807) (811)
Ooposition 8205 | .8400 | .7846 | .8181 | .8269 | .7908 | .7926 | .7885 | .7899 | — — | 7763 | 8113 | .8131 | .7807 | .7920 | .8011 | .7419 | .7862 | .7899 & .7529
PP (1981) | (990) = (991) | 1404 | (683) @ (721) | (1594) | (790) = (804) (874) | (1643) | (793) @ (850) | (1646) & (822) @ (824) | (1605) @ (798) @ (807)
AGEE 6 it 7357 | .7291 | .7406 | .7585 | .7599 | .7576 | .7365 | .7343 | 7410 | — — [ 7415 | 7345 | .7186 | .7516 | .7281 | .7255 | .7320 | .7402 | .7326 | .7520
NXIELE 5 1tems (1988) = (998) | (990) | (1401) | (683) | (718) | (1583) @ (789) = (794) (871) | (1642) | (793) | (849) | (1642) (821) @ (821) | (1602) | (797) & (805)
AEE 5 it 7395 | .7323 7462 | .7671  .7725 .7617 | .7329  .7451 7197 | — — 7258 | 7157 | 6949 .7367 | .7157 | .7152 .7169 | .7372 | .7332 .7423
NXIELE 5 1tems (1991) = (998) = (993) | (1409) = (687) | (722) | (1584) = (789) = (795) (872) | (1642) | (793) @ (849) | (1646) (824) = (822) | (1607) | (800) & (807)
AEE 3 it 7446 | .7483 7392 | .7395  .7552 .7239 | .6886  .7090 K .6665 | — — 6902 | .6578 @ .6184 .6948 | .6616 @ .6537 .6712 | .6894  .6867 .6938
NXIELE 3 1tems (1995) = (999) = (996) | (1412) @ (688) & (724) | (1599) = (796) = (803) (873) | (1646) | (796) @ (850) | (1649) (825) = (824) | (1611) @ (802) & (809)
Prosocialits 10 it 9075 | .9017 = .9060 | .9072 | .8961 A .9136 | .9005  .8993 & .8964 | — — ] 8942 | 9019 | .9099 | .8857 | .8991 | .8945 .8973 | .9054 @ .8962  .9089
rosocialite 1o 1tems (1961)  (983) (978) | (1399) = (681) = (718) | (1570) (785) (785) (863) | (1626)  (779) (847) | (1614) (811) (803) | (1594) = (791) = (803)
Inattention 4 item 8460 | .8460 | .8363 | .8717 | .8662 | .8724 | .8758 | .8745 | 8695 | — — ] 8939 | .8947 | .8853 | .8962 | .8862 | .8733 | .8908 | .8918 | .8868 | .8842
attention < items (1985) | (993) = (992) | (1400) = (680) = (720) | (1603) & (799) = (804) (873) | (1654) | (803) = (851) | (1648) = (827) = (821) | (1606) = (798) @ (808)
Inattention 2 item 7829 7801 .7717 | .8320 .8276 .8278 | .8462  .8443 8405 | — — 8439 | .8616 .8505 .8614 | .8512  .8406 .8470 | .8582 .8617 .8314
attention = items (1992) | (997)  (995) | (1413) = (689) (724) | (1606) = (800)  (806) (875) | (1657) = (805) = (852) | (1658) = (832) (826) | (1616) (804) = (812)
Antisocialité 3 item — — — — — — | 4294 | 3872 | 4860 | — — [ 3248 | 3432 | 3594 | 3189 | 3178 | .3081 | .3315 | .3504 | .3315 | .3786
socialite o items (1593) | (791)  (802) (878) | (1654) = (801) = (853) | (1651) & (828) = (823) | (1619) = (806) = (813)
Aqressivité proactive — — — — — — — — — — — 16993 | .8054 | .8404 | 6833 | .8267 | .8375 | .7869 | .7894 | .7991 | .7486
g P (741) | (1651) | (799) | (852) | (1651) | (825) & (826) | (1623) & (810) & (813)
Aqressivité réactive — — — — — — — — — — — 7990 | .8423 8550 .7556 | .8323  .8412 .7501 | .7988  .7976 .7300
9 (744) | (1650) = (801) (849) | (1649) (828) (821) | (1622) (807) = (815)




